

雨中垂钓 首战告捷

“第一届宝铁龙思域杯钓鱼大赛”拉开序幕

春风拂面,杨柳依依,细雨沾衣,在一处幽静的水域,手持一把鱼竿,静静蹲守……

3月22日,由江苏宝铁龙运通4S店举办的“第一届宝铁龙思域杯钓鱼大赛”在风景秀丽的三河渔场展开首轮初赛。12号、16号、18号三名钓鱼高手,在一番无声较量中,进入到最后的决赛环节。

活动当天,细雨纷飞,却更增添了雨中垂钓的情趣。兴致盎然的20位选手在水边一字排开,亮出各自的钓鱼绝招,在暗涛汹涌的攻心战术中,看谁钓的鱼数量多且有分量!

据东风本田宝铁龙4S店工作人员介绍,本次钓鱼大赛免费报名,现阶段继续接受报名,每位选手限参赛一次。宝铁龙工作人员会根据您报名的顺



序安排您的比赛日期,届时会电话通知您比赛日程安排。只要报名成为参赛选手均将获赠5斤鱼券。比赛分为初赛和决赛,比赛时间为一个小时,每轮比赛设立三个单项奖:数量第一名、总重量第一名、单尾重量第一名,比赛时4位选手配备一名工作人员,负责计分计时工作。初赛将分4周进行,每周一

轮比赛,初赛三个单项第一名的选手将进入决赛,宝铁龙店将为进入决赛的选手在比赛中所钓的鱼全部买单。进入决赛的12名选手中同样产生数量第一名、总重量第一名、单尾重量第一名三个奖项。如果您幸运地进入了决赛,还将有价值千元的惊喜大礼派送!报名热线025-58622333。

美国权威汽车杂志评出 2008 年最佳 SUV 奖

现代新胜达喜获殊荣

现代豪华格调 SUV 新胜达自 2006 年 4 月上市以来,凭借其时尚的外观、优异的空间表现、配备等级和性能、安全以及极具竞争力的价格,获得了消费者以及媒体的认可,2007 年又以优异的销量表现获得了中国进口 SUV 销量排行榜中的第 2 名。

新胜达在 2007 年不但在国内获得了多家媒体颁发的最佳进口 SUV 的奖项,在美国市场上的表现也得到了权威媒体的认可。

近日,美国权威汽车杂志“Consumer Report”评出 2008 年各项最优秀车型

奖项。新胜达又一举夺得“2008 年最佳 SUV”奖项。

格调 SUV 新胜达堪称越野世家的贵族,是现代汽车总共投入了 1.55 亿美元,耗时 42 个月完成的新产品。车身长达 4675mm,车宽达 1890mm,车高为 1795mm,轴距也加长至 2700mm。新胜达的车身尺寸,已经拥有了大型 SUV 的宽敞空间,表现出超越同级 SUV 车型的空间优势,更为优雅的格调 SUV 外观。

新胜达配备了 2.7 升 V 型 6 缸 DOHC 24 气门技术发动机,最大功率达到 138 千瓦,采用了现代最新的连续可变气门控制技术,同时还增加了电控三路可变进气系统,以适应不同的驾驶状态。

新胜达由于车身尺寸比同类车型更大,动力强于同级别甚至超越排量更大的车型,再加上市场售价也颇为合理,这使新胜达俨然成为同级 SUV 市场的明星。

“品现代汽车生活,享东源至尊服务”,江苏东源汽车销售服务有限公司恭迎阁下光临!



买对车险,权益才有保障

在车辆投保或续保时,如何才能真正做到投保车险既合理又实惠,用最合理的价格获得更全面的保障呢?车盟车险专家建议要从投保额度、事故理赔、足额投保、服务质量等方面进行综合考虑。

三责险 30 万至 50 万元较合适

目前,南京人均年收入在江苏省属于较高水平,并保持逐年递增,综合提高后的交强

险赔偿限额,考虑到居民生活水平,选择 30 万至 50 万元的商业第三者责任险比较合适,基本能够满足应对可能出现的巨额赔付。当然对于大型运输车辆等危险性较大的营业用车应当适当提高商业三责险的责任限额。

提高车上人员责任险保额

目前,只有通过投保机动车车上人员责任险,才能在机动车发生意外伤害事故上人员

遭受人身伤亡时,依法获得赔付。目前,不少车主并不“热衷”于投保车上人员责任险,或者象征性投保 1 万元保额。车上人员责任险一般每个座位保额按 1 万-5 万元确定,个别保险公司可提供更高保额,但需要通过审批。其实,如果发生较为严重的交通事故,通常车上人员亦可能出现严重伤害,因此,车上人员责任险投保 2 万以上保额还是有必要的也比较适用,况且收费比较低。

足额投保确保利益最大化

车险和商业第三者责任险一样,都是车主投保的首

选之一,确实,几乎所有的交通事故都必然多少会对车辆造成一定程度的损失,通过投保车损险可以尽可能地减小损失。此外,如果选择附加不计免赔率特约条款的话,还可以进一步减小损失。但许多新车主在第一次投保时对险种选择很慎重,但往往忽略车损险是否足额投保。

以一辆价值 18 万元的轿车为例:按 18 万元投保与按 10 万元投保,购买同样的险种最多时车主可少花上千元。但这种省钱方式很容易得不偿失,如果不幸遇到全车报废或盗抢,车主的损失将高达几

万元。《保险法》规定,保险金额低于保险价值的,保险公司只按照保险金额与保险价值的比例承担赔偿责任。相反,保险金额不得超过保险价值,超过部分无效。

选择优质理赔服务公司

目前,交强险责任限额是 12.2 万元,其中,死亡伤残赔偿限额为 11 万元,医疗费用赔偿限额为 1 万元,财产损失赔偿限额为 2000 元。交强险作为车辆保险的基础,商业险均在交强险赔付之后进行计算赔偿,因此,

选择交强险同样重要。目前,交强险实行同质同价,选择购买时,主要考虑的是保险公司的网点规模,是否能实现“异地出险、就地理赔”等综合考虑,特别是营运车辆、经常跨省市出行的车主。



HONDA The Power of Dreams

先进近人

一切赞誉 不属于CIVIC,只属于您

- VTI-S设计达到欧洲NCAP“五星级”安全标准
- 全系车型排放标准达到欧IV水平
- 1.8L排量=2.0L驱动力+1.5L超油耗
- 国家权威机构1.8L级别节油减排力排头军
- 2006年度轿车
- 2007年度中级轿车
- 制造质量调研名列前茅

思域 CIVIC

限29日-30日两天 每天特价供应5台思域轿车

以先到展厅签单顺序为准

东风本田汽车有限公司 www.wdhac.com.cn 东风 HONDA

东风本田汽车宝铁龙运通特约销售服务店

地址:浦口区柳洲北路2号(过长江大桥直行第三个红绿灯左拐100米)

销售热线:025-58622333 58490999 售后热线:025-58493450 58493460

NEW SANTA FE

韩国现代汽车2008年欧洲足球国家杯赛官方合作伙伴

你的4个秘密愿望 我来实现

全新09款新胜达 原价升级,更有何求?

- 智能巡航控制
- 电动折叠后视镜
- DVD播放系统
- 电子驻车制动

全新09款新胜达 新增电子倒车雷达、DVD播放系统、电动折叠后视镜和后视镜转向灯

新胜达原价升级,满足你的愿望!

400-885-3368

HYUNDAI www.hyundai-motor.com.cn

现代汽车江苏东源特约店 (江苏地区授权4S经销商)

销售热线:025-52472888/52407666 服务热线:025-52407667

地址:南京市雨花台区宁南大道40号 网址:www.dy-hyundai.com